



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ  
ОСВІТИ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Ювілейна, 62, м. Краматорськ, 84331, <http://nmcdon.org.ua/>, e-mail: [nmcptodon@meta.ua](mailto:nmcptodon@meta.ua), код ЄДРПОУ 33577362

---

Від 07.10.2024 р. № 224

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Керівнику ЗП(ПТ)О  
Донецької області

Про віртуальну мандрівку  
до Дня залізничника України

**Шановні керівники!**

Щороку 4 листопада Україна відзначає **День залізничника** – професійне свято, яке вшановує працю тих, хто забезпечує життєдіяльність залізничного транспорту. Це одна з найстаріших галузей промисловості, яка відіграє ключову роль у розвитку економіки країни, перевезенні пасажирів та вантажів, а також у підтримці єдності та зв'язку між регіонами.

Для здобувачів освіти, які тільки починають свій професійний шлях, свято є важливим елементом формування професійної ідентичності. Воно допомагає їм відчутти себе частиною залізничної спільноти, познайомитися з традиціями та цінностями професії. Це зміцнює почуття належності до професійної спільноти залізничників, що є важливим аспектом мотивації та розвитку.

З нагоди святкування Дня залізничника України, НМЦ ПТО у Донецькій області запрошує викладачів історичної галузі, педагогів, що ведуть підготовку за напрямком «Залізничний транспорт» та здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти Донеччини долучитись до **віртуальної мандрівки «Епохи на рейках: історія залізниці в одному кліку»**, яка має на меті поглибити знання здобувачів освіти з історії розвитку транспорту, показати еволюцію залізниці та підкреслити важливість інновацій у цій галузі.

Пропонуємо створити відео, яке демонструє захоплюючу подорож у минуле, сьогодення й майбутнє залізничного транспорту та охоплює ключові

етапи історичного розвитку, показуючи, як змінилася ця галузь від перших паровозів до сучасних високошвидкісних потягів.

### **Вимоги до оформлення відеоролика:**

- тривалість – до 5-х хвилин, якісне зображення та звук, державна мова та естетичне оформлення;
- на першому слайді необхідно зазначити повну назву закладу освіти та назву відео;
- на останньому слайді вказати прізвище, ім'я автора (авторів); прізвище, ім'я, по батькові працівника, що керував виконанням відео або здійснював технічний супровід;
- творчу роботу потрібно завантажити на YouTube канал.

Для участі в заході до кожної творчої роботи необхідно **не пізніше 1 листопада 2024 року** заповнити інформаційну довідку за посиланням: <http://surl.li/oiixfq> для узагальнення та розміщення інформації на сайті НМЦ ПТО у Донецькій області та у соціальній мережі Facebook.

Кращі відео будуть відзначені Сертифікатами Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Донецькій області.

Долучайтесь до віртуальної мандрівки, створюючи відео, що досліджують ключові моменти розвитку залізничного транспорту та відкривають нові горизонти технологій. Ваша творчість і знання допоможуть зробити цю подорож унікальною та цікавою для всіх!

З повагою  
директор

Едуард ГОНЧАРОВ



Вик.: Ірина Філяєва, тел.: +380 95 851 6401  
Наталя Павенко, тел.: +380 95 348 5761